
Září ve školní družině 

V září jsme s dětmi ve školní družině absolvovali díky šablonám OP JAK akce celkem 

za 17.680,- Kč 

5.9. – Zastávka volný čas 

Hned první týden školy jsme ve čtvrtek s dětmi vyrazili do Vodárenské věže, kde se konala akce 

Zastávka volný čas. Lektoři DDM Praha 7 zde prezentovali kroužky, ale také zde bylo pro děti 

připraveno deset zábavných stanovišť, kde si děti zkusily řadu aktivit. Děti na začátku dostaly 

kartičky, kam po splnění disciplíny dostaly razítko. Zastřílely si na cíl, vytvořily si čelenku, 

zaskákaly si na skákacím hradu, zkusily si zaboxovat nebo třeba složit lego podle vzoru. 

Největší úspěch měla živá zvířátka (želva, agama, křeček, potkani a další), které si děti mohly 

pohladit a odvážnější i pochovat. Po splnění všech úkolů dostaly děti drobný dárek a sladkost 

dle výběru. Akce se všem moc líbila! 

 

16.9. – Přednáška o včelách a včelařství 

V pondělí 16.9. k nám do školy přijel včelař Ing. Tomáš Husák, který má více než 150 včelstev. 

Dozvěděly jsme se spoustu informací o včelách obecně, ale také nám povídal o tom, co obnáší 

být včelařem. Mimo jiné teď už víme třeba to, jak dlouho by lidstvo přežilo bez včel nebo kolik 

žihadel průměrně za rok včelař dostane        Také jsme viděli celou řadu pomůcek, které včelař 

ke své práci potřebuje. V neposlední řadě jsme si povídali o včelích prodiktech, takže už víme, 

že až na nás zaútočí virózy, porazíme je medem! Přednáška byla hrazena ze šablon OP JAK. 

 



 

25.9. – Venkovní trampolíny 

Přestože družinové kroužky začínaly až v říjnu, ve středu 25.9. se uskutečnil první výlet, 

abychom dětem ukázali, jak bude probíhat kroužek Malý turista. Také jsme chtěli využít 

hezkého počasí, a tak děti vyrazily do Chaber na oblíbené venkovní trampolínky. Počasí vyšlo 

skvěle a děti si užily sportovní odpoledne, jak se patří!        

 

26.9. – Výstava Tim Burton: Návraty 

Ve čtvrtek 26. 10. jsme navštívili výstavu Tim Burton - Návraty. Vstupenky na výstavu byly 

hrazeny ze šablon OP JAK. Na výstavu šly starší družinové děti, které tvorbu Tima Burtona znají. 

I ti však byli překvapeni, neboť netušily, na čem všem se Tim Burton podílel. Děti viděly jak 



scény, loutky, sochy a obrazy jak ze známých filmů a seriálů, tak nápady, které nebyly 

zrealizovány. Měly možnost nahlédnout i do přesné kopie Burtonovi "kanceláře." Dětem se 

výstava moc líbila. 

 

30.9. ZOO Mořský svět 

V pondělí 30.9. vyrazily všechny děti do holešovického Mořského světa. Vstupné bylo dětem 

uhrazeno ze šablon OP JAK. Tímto výletem jsme odstartovali projektový týden na téma 

Zoologické zahrady, o tom už ale více v říjnovém čísle        V Mořském světě se dětem líbilo, 

některé děti si prohlížely akvária samostatně, kdo chtěl, chodil s vychovatelkami, které jim o 

jednotlivých zvířatech povídaly. Zájemci se také mohli podívat na naučný film o obyvatelích 

moří a oceánů. 

 



 

 


